

Najčastejšie otázky súvisiace s prebiehajúcou výzvou

Oblasti:	Odpovede:
Konflikt záujmov medzi žiadateľom a SBA	V prípade, že majiteľ, štatutárny orgán alebo zamestnanec Žiadateľa o službu má pracovnoprávny vzťah s SBA, je povinný po schválení služby tento vzťah s SBA ukončiť. Inak danú službu nie je možné poskytnúť.
Oprávnený riešiteľ so sídlom mimo SR	Oprávnený riešiteľ môže mať sídlo aj mimo SR, správa z auditu však musí byť predložená v slovenskom, resp. českom jazyku. A taktiež musí byť jednoznačne preukázateľné, že je podnikateľský subjekt a má oprávnenie podnikat' v danej oblasti.
Nepodporované oblasti procesných auditov	Finančné a účtovné audity nie sú podporované.
Frekvencia konania výberovej komisie	Predpoklad frekvencie zasadania výberovej komisie je 1x mesačne, príp. podľa potreby.
Spôsob predstavenia plánovaného auditu výberovej komisií	Výberová (rozhodovacia) komisia bude osobitne posudzovať každú predloženú žiadosť, pričom bude vyžadovať aj pohovor so žiadateľom (fyzicky/online).
Obsah predstavenia plánovaného auditu výberovej komisií	Žiadateľ v krátkosti (cca 5 min.) predstaví predmet svojho podnikania (1-2 vety), aktuálne nastavené procesy vo firme, dôvod potreby vykonania procesného auditu (slabé miesta) a očakávané výsledky.
Vzor vyplneného Predkladaného rozsahu a obsahu ceny auditu	https://www.npc.sk/sk/filer/canonical/1656318641/25281/
Spôsob predkladania ponúk (mailom/fyzicky)?	Cenové ponuky musia byť predložené elektronicky, prostredníctvom mailu.
Kritérium výberu (cena celkom/cena bez DPH)	Jedínnym kritériom výberu riešiteľa procesného auditu je najnižšia cena, pričom pre platcov DPH pôjde o najnižšiu cenu bez DPH a pre neplatcov DPH pôjde o najnižšiu celkovú cenu.
Vyhodnotenie dvoch ponúk s rovnakou cenou	V prípade, že dvaja záujemcovia predložia cenové ponuky v rovnakej výške, rozhodujúcim aspektom bude v tomto prípade čas t.j. ponuka, ktorá prišla skôr.
Konflikt záujmov medzi prijímateľom a oprávneným riešiteľom	Žiadne majetkové ani rozhodovacie prepojenia, ani prostredníctvom fyzických osôb (zamestnanecké, rodinné a pod.) nie sú akceptované.
Kto všetko podpisuje dokument "Konflikt záujmov"	Každý, kto sa zúčastní procesu výberu riešiteľa auditu (príprava dokumentácie, komunikácia s uchádzačmi, porovnanie cenových ponúk), je povinný podpísať dokument "Konflikt záujmov".
Výška vouchera poukážky	Maximálna výška vouchera poukážky je 9 600 EUR bez DPH, pokiaľ prijímateľ je platcom DPH. V opačnom prípade bude 9 600 EUR maximálna celková cena.
Vystavenie objednávky prijímateľom	Prijímateľ po kontrole a odsúhlasení výberu riešiteľa zo strany SBA je povinný vystaviť tomuto riešiteľovi písomnú objednávku, v ktorej uvedie cenu, ktorá bola pri výbere riešiteľov vyhodnotená ako najnižšia.
Lehoty vyplývajúce zo zmluvy a dôsledky ich nedodržania	Do mesiaca od účinnosti zmluvy vyhotoviť a predložiť na kontrolu výber riešiteľov procesného auditu. Správa z procesného auditu musí byť predložená do 3 mesiacov od schválenia výberu riešiteľa. Nedodržanie ktorejkoľvek z týchto lehôt znamená nedodržanie podmienok zmluvy a teda nazaplatenie voucher poukážky zo strany SBA.
Obsah správy z auditu	Správa z procesného auditu, t. j. záverečný písomný výstup vyhotovený Uchádzačom s nasledovnými podmienkami: -je odovzdaná v ľubovoľnom formáte, s min. rozsahom 20 (dvadsať) strán, v rozsahu zodpovedajúcom obsahovej stránke zadanej objednávky s ohľadom na charakter procesného auditu a potrebnú úroveň odbornosti, -obsahuje štruktúrovane usporiadané zistenia súčasného stavu analyzovaných procesov, vyhodnotenia analyzovaných procesov (napr. SWOT analýzu), zoznam v praxi realizovateľných návrhov opatrení a odporúčaní na zlepšenie, ktoré z procesného auditu vyplynuli. Správa z procesného auditu bude použitá výhradne na interné a archivačné účely (t.j. nebude poskytnutá tretím stranám) a prípadné citlivé údaje zo strany klienta môžu byť v správe začlenené.
Spôsob preplácania vouchera	Po schválení správy z procesného auditu hodnotiacou komisiou prijímateľ predloží SBA žiadosť o úhradu faktúry za procesný audit. SBA priamo na účet riešiteľa uhradí výšku voucher poukážky vyplývajúcu z objednávky prijímateľa (max. 9 600 eur). V prípade, že prijímateľ je platcom DPH, je povinný sám uhradiť riešiteľovi výšku DPH vyplývajúcej z faktúry.